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O NEPI METPQN KAl STAOMON NOMOX (NOMOZ 19 TOY 1974)

Kavoviopoi Suvapet Toﬁ-ﬁpepou 68(2)(a)

To “Ymoupytkov Zupﬁou)\lov, évaokolv Tag da Tig napaypd¢ou
() 70 ¢3adiou (2) Tob &pBpou 68 Tol Tepl MéTpwy Kal 21abuwv Népou
ToU 1974 xopqyoupevag aut® Efouciag, £kdidet ToUg dkoholBoug

Kavovtopoug —

. Ol mapdvreg Kuvovmpon 6a avadépuwvrat wg ol mepl EidikGv
Movadwv Msrpwv kai ZtaBpcdyv Kavowiopoi ToG “1977.

2. Al axdhoubor eidikal povaésg. KaitoL pi dvijkoucar eig 16 UM
100 Népoy kabiepwbiv Aiebvic Ziompa Movadwy, Emrtpémovrai
woaiTwg Smwg xproiponolivral, EmmpocBitwg Tpdg Tag povuﬁag
To0 AieBvoig ZyoTiparog Movd&wv —

O N

(a) 1| otpodi} = 2w rad

@

@)

-

Enminedog ywvia:

. ; ™
(B) 1 polpa:(gopBodov: °) = —— rad
‘ 180 '
o o -
(y) 1O AemrToV (cﬂpﬁo),\ov: ’) (-——) = rad
) 7‘ 60 10 800
! PR . 1
(0) 70 BeGTepov AetTov (cOpBodlov: ) = (—) = rad -
‘ ' 60 648 000
MqKog :
76 vauTtikdv pikiov (Slsevsg) 182 m
‘H xpijoig -Tijg pova&og TauTng EmTpémeTar pévov eig v
vaugimdoiav kal depomhoiav.
“loxug’ orrnxwv ouoTnpdTwy:

1 Siomrrpia = 1 m-!

EpBaSov fi EKTnclg ayporlkwv érrt¢avslwv
i €da¢dv:

(@) 16 dpiov (cOpPorov: a) = 100 m? = 102 m?

- (B) TO EKTO,plOV (ouppo)\ov ‘ha) = 10 000 m? = 10* m?

)

"Oykog: e :

T M'rpov (oupBo)\ov ) = 1dm? = 10-% m?

kal T@ moAan\doia kai GriomoAAamAdcia Tol Airpou, g TaiTa
81apop¢ouv1‘al SuppLVwg TPdg Tolg Trepl Aekadik@v floAMa- “Enianyog
mAaciwv kai “YmomoAkamAaciwv TV Mova&wv Msrpwv Kal tenueplc,

. 'ZTaepwv Kavoviopoig toib 1977. , . Mop&pmua
- : Tpltov (1):
Xpévoc: , 18.3.1977.

©)

(@) T AemTév (oUpBolov: min) = 60 s
(B) © ©pa (copBorov: h) = 60 min = 3 600 s
(») 1 fipépa (clpPorov: d) = 24 h = 86 400 s

(0) 1 £BSopag, 6 piv kal 16 Erog Tol Mpryopiravoi fjpepoloyiou.



*Emionuog
dpnueplc,
Nap&pmua
Tpttov (1) :

18.3.1977.

*Enfonuog
{gnueplc,
- Naxpéptua
© Tplrov (1) :
18.3.1977.

*Emlonuog
£gnuepic,

MNap&prnua |

Tpttovw (1):

18.3.1977.

*Enionuog

‘E¢nuepls,
Map&ptnpo
Tpitow (1):
18.:3.1977.

. "Enlonpog
- égnuepic,

Nop&pmuar.

Tpltow (1) :
18.3:1977.

K.AM. 64777 . 230°

™

TayxodTtng: 1852A

& képpog = 1 vuu-'nkév pidiov ava dpav = —— mfs

®

it

3 600

‘H xpijoig Tijg pova&og TA0TNHG émTpsneTal povov el Tv vavot-
mholav kal aspomioiav.

MdCa:

(a) & TéVvOgG (oup[io)\ov 1) =1 Mg = 10°% kg

kal Ta moAAamAdoia Tol Tévvou, W¢ TalTa diapopoivral

oup¢wvwg wpog ToUg mepl Aekadikv TMoAdanAagiwy

kai “YmomoAanAaciwy TGv Movadwv Mérpwy kai Zmepwv
- Kavoviopoug Tol 1977. ,

(B) 1 povag aropiiic palng (cbpolov: uw)
elvat Ton mpog 1/12: 'rng palng svog ‘arépou 'rou |co1'6nou
ToU &dvBpaxog ~12 ('2C).

Tl kard mpoctyyiow : 1 u = 1.660 57 X 10-27 kg,

‘H xpfioig Tiig povadog 'raumg émrpéneral povov slg mmv
Xnueiav kai Ty Puoikiv. '’

(y) 70 petpikdv kapdtiov .= 0.000 2 kg = 2 x 10" kg.

‘H xpfio. Tfig povadog Tadmg émrpémerar pévov dia
v pétpnowv Tig palng moAutipwy Aibwv.

I'pappuu] MUukvOTNG VIIpHaATWY u¢avroupylag
Kali KAWoTROV:

- 16 1¢€ (clpBolov: tex) 1 g/lkm = 10 -6 kg/m

(10)

(i -

kai Td TToMamAdoia kai OmomoMarmhdoia Tob TEE, (g TaiTa
Siapopolvrat oupdlvwg TPog Toug Tepi Aekadik@v MoAka-

- mhaciwv kai ‘YromoAamhaciwv TGV Movadwv Métpwv kai

Zmepwv Kavovaoug Tol 1977.

l'liung pEUOTwV

16 pmap (oUpBolov: bar) = 100. 000 Pa = 105 Pa
kai Ta moMamnAdoia kxai UnmorioAAanAdotd Tol .pmap, w¢ TaidTa -
5mpop¢ouv1'al cupdwvwWG TPdG 'roug miepi AexadikGv MoAAa-
mAaciwv kal “YwomoAAamAaciwv TGV Mova&wv Méprv Kkai
Zrabpdv Kavowapoug Tol 1977.

Epyov, Evépyeta ﬂocon]g OeppdTnrog:
. (@) # Barrdpa (cOpBorov: Wh) = 3.6 x 103]
kal T4 moAMhamAdoia kai UmomoAAamAdoia Tig atTwpa,
"wg Talta Sapoppolvral aupcbwvwg Tpog ToUG - Trepl
Ackadikdv TMoMardaciwv kai “YmomoAAamAaciwv TGV
“Movadwv Mérpwv kai Ztabpdv Kavov:apoug T0U 1977.

(B) 10 fAexrpoviofolt (cbpBolov : eV) A
elvmﬂ KvnTIKT évépyeta Tijv otroiav amokTa &v fiAekTpbviov,
drav kivn0i) petaty dlo onpeiwv Ta énoia Eyouv Srapopav
Suvapkol 1 BOAT £ig 1O kevév: kal Ta moMamhdoia kal,
OtmroroManAdoia Toi n)\ex‘rpowo[So)\T. wg Talta diapop-
doilvrat oup¢wvwg Tpdg Tolg mepl Aexadik@v TloAha-
mAaciwv kal “YwomoMamiaciwv TGV Movadwv Mchwv
kai Ztabpdv Kavoviopolg Toi 1977. :

Ty katd mpocéyyow:: 1 eV = 1.602 19 x 10-1° .

‘H xpijoig Tig povédog Taimg cmrpénsmt pévov  eig
€idikolg Topeig emo’rqpoleqg épeuvqg
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(l2) ‘loxbg: : )
(a) 70 Bokrapnsp (cOpporov: VA) = 1 W
kal T4 moAhamAdola kal UmormroAdmAdola Tod -BoAta Kﬂép,
&g TadTa Siapoppoivral cupdIvwg TTPdG Tolg Tepl Aeka- Emlonuos
Sik@v MoAamhaciwv kal “YmomoAAamAaciwy TGv Movadwv enuepls,

- Mérpwv kal Zrabpdv Kavoviopolg Tob 1977. ;‘m"‘(“l“;‘

‘H ypfioig Tig povdéog Tabmg EmTpémeTar pévov Sid 18.3.1977.

. Tv péTpnow TG ¢cuvop,évr|¢; io)(uog évahaooopiévou
fjAekTpikod pedparog. '
(B) 16 Bap (copporov: var) = 1 W
kal 1@ wWoMamAdoia kal UmomroAlamAdoia Tol pap, wg
Tailra &apop¢ouwa1 ouppLVWG TPodG Tolg rrspl AekadikiV - Erionuoc
MoAkanmAaciwv kai  “YmomoAlamAaciwv TRV Movadwy tenuepls,

Métpwv kal ZTaBpdv Kavoviopoug 100 1977. TNopdpmue
. Tptrow (1):
"H xpfiowg Tig povaSog Tabmg Emrpémerar pévov 51a 1'l’|v 18.3.1977..

pétpnov Tig Gépyou fiAexTpikiic loxlog.
3. 7H loxdg T@v_mapévrwv Kavoviopiv &pxerar amd Toraimg
Auepopnviag wg & “Ymoupydg fiBehev Sploel S1a  yvwoTonofjoewg
dnpooievopévng &v T smcrqu ednpepidt Tig quoxpar[ag






